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Közel harminc helyszínen gyűjtik az önkéntesek 
a közterületen elszórt hulladékot.

Játszótérépítésekről és jelentős fejlesztésekről 
született döntés a közgyűlés márciusi ülésén.
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ITT VANNAK A TESZEDD IDEI  
ÉRDI HELYSZÍNEI

A kormányhivatal visszavonta a sóskúti 
akkufeldolgozó engedélyét, de a cég nem 
tágít, újra beadta a kérvényét.

Cserni András bemutatta a Sötét sorsok-trilógia 
befejező kötetét.

CIKKÜNK A 8. OLDALON

ISTEN  
KARDJA

ELDŐLT A RÉGI NAPKÖZIS TÁBOR 
SORSA

Párbajtőr
Nagyszerű eredményekkel büszkélkedhetnek párbajtőrvívóink, 
akik Pécsett, a Kulcsár Győző Körversenyen léptek pástra.

9. OLDAL

Holokauszt
A holokauszt érdi áldozataira emlékeztek 
április 6-án az ófalui zsidó temetőben.

10. OLDAL

XXXV. évfolyam 8. szám

KÖRNYEZETVÉDELMI ENGEDÉLY NINCS, KÖRNYEZETVÉDELMI ENGEDÉLY NINCS, 
LAKOSSÁGI AGGODALOM VISZONT VANLAKOSSÁGI AGGODALOM VISZONT VAN
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Játszótérépítésekről és jelen
tős fejlesztésekről született 
döntés a közgyűlés márciusi 
ülésén.

Majdnem csődben vagyunk, és hogyha nem 
történik valami csoda, akkor nyárra vagy 
a nyár végére beáll a fizetésképtelenség 
állapota. Olyan költségvetést fogadtunk el, 
aminek van egy 1,7 milliárd forintos fede-
zetlen része. Lehet kritikát és elvárásokat 
megfogalmazni, de egyet nem lehet: a fenti 
tényt negligálni, és úgy tenni, mintha nem 
lenne ott a tarkónkon ennek az iszonyatos 
költségvetési helyzetnek a hideg lehelete – 
e szavakat Csőzik László polgármester intéz-

te az érdi képviselőkhöz a testület március 
27-ei ülésén, az érdi intézmények szakmai 
beszámolóinak elfogadásakor, Tetlák Örs 
független képviselő kritikai észrevételeire 
reagálva.

VÁROSGAZDA

Elsőként az Érdi Városgazda 2024. évi szakmai 
tevékenységéről szóló jelentést fogadták el. 
A beszámoló hangsúlyozza: ebben az évben 
át kell alakítani az Ercsi úti temető urnakútját 
szórókúttá, mert ha nem teszik meg, az al-
építmény a jövő évben megtelik. Emellett el-
engedhetetlen a temető bővítése: a koporsós 
és urnafülkés sírhelyek felszámolásával rövid 
távon még megoldható a sírhelyhiány, ám 1-2 

éven belül már nem tudnak új urnasírhelyet 
biztosítani. (A lejáró sírhelyek újraváltásának 
száma egyébként 2024-ben 24 százalékkal 
növekedett az előző évihez képest.)

Somogyi Tamás intézményvezető a köz-
gyűlésen beszélt arról is, hogy az igen 
népszerű városi piac is több tekintetben 
fejlesztésre szorul, a parkolási rendszert 
pedig – ami visszaélésekre ad lehetőséget – 
át kell alakítani.

ARÉNA

A képviselők elfogadták az Érd Aréna beszá-
molóját is. A létesítményben több nagy kar-
bantartási és felújítási munkálatot végeztek, 
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Somogyi Tamás

Csőzik László



de eközben sem állt meg az élet: összesen 124 
rendezvényt tartottak az elmúlt évben, ami 
24 százalékos emelkedést jelent 2023-hoz ké-
pest. Fentiek mellett még 44 dartsverseny-
nek is otthont adott az Aréna. További jó 
hír, hogy 2024-ben csaknem 45 ezer vendég 
látogatta az uszodát, a felmérések szerint 
a vizes létesítmény látogatottsága visszaállt 
a Covid előtti szintre.

ESKÜVŐ

Az esküvő előtt állókat érintheti a követke-
ző rendeletmódosítás: április elsejétől 60 
ezer forint helyett 90 ezer forintot kell majd 
fizetnie az ifjú párnak, amennyiben az anya-
könyvvezető nem a házasságkötő teremben, 
hanem külső helyszínen adja össze őket. 
A hivatalban, ám munkaidőn túl tartott eskü-
vőért felszámolt díj is változhat: 30 főt meg 
nem haladó vendéglétszám esetén marad 
7000 Ft, 30 fő felett azonban 20-ról 30 ezer 
forintra nő. Ez az összeg még mindig jóval 
alacsonyabb, mint a többi megyei jogú város-
ban.  Az anyakönyvvezetőt megillető, még 
2020-ban megállapított díjazás is emelkedik, 
7 500 forintról 10 ezerre.

INTEGRÁCIÓ

A testület döntött az érdi közművelődési 
intézmények integrációjáról is: a Csuka Zol-
tán Városi Könyvtár beolvad a Szepes Gyula 
Művelődési Központba, így a művelődési 
központ lesz a székhelyintézmény, a könyv-

tár pedig tagintézményként működik to-
vább, a Szepes irányítása alatt. Az átalakulás 
az olvasókat nem érinti, ugyanis a nyilvános 
könyvtári ellátás közfeladatát továbbra is ők 
látják majd el. A telephely elnevezése marad 
Csuka Zoltán Városi Könyvtár.

TOP PLUSZ

A TOP Plusz Fenntartható Városfejlesztési 
Programtervben rögzített projektek benyúj-
tásáról is szavaztak a képviselők. Érd városa 
4,5 milliárd forint forrást nyert el a fenn-
tartható városok számára létrehozott TOP 
Pluszban.

A program több helyi zöldterület fejlesz-
tését tartalmazza, többek közt a Kutyavár át-
fogó fejlesztését: a területen található forrás 
számára fogadókutat építenek, kialakítanak 
egy „kamaszjátszóteret” a nagyobb gyer-
mekek számára, pihenőparkot, közösségi 
teret hoznak létre. Emellett biológiailag aktív 
növények telepítését, őshonos növények 
elhelyezését, parkosítást terveznek a terü-
letre.

A programba új elemként került be a Béke 
téri játszótér teljes megújítása és a Ham-
zsabég téren egy új játszótér építése. Ófalu-
ban nem üzemelt eddig ilyen közösségi tér. 
A Béke téri játszótér pedig funkcióbővítésen, 
jelentős zöldítésen eshet át.

Simó Károly (Fidesz) előterjesztésében in-
dítványozta, hogy a programban szerepeljen 
az a Csalogány utcai játszótér is, amelynek 
megépítését a testület már megszavazta, 

továbbá épüljön a Duna parton, a volt tég-
lagyári területen egy termálvizet hasznosító 
gyógykezelő központ is. Simó Károly ugyan 
nem volt jelen az ülésen, Gasparik Gábor 
frakcióvezető azonban rákérdezett e két 
javaslatra.

A közgyűlés elegendő forrás hiányában el-
vetette a gyógykezelő központ megépítését, 
és úgy döntött, hogy a TOP Plusz keretéből 
a Hamzsabég téri játszótér épüljön meg, 
a Csalogány utcai pedig készüljön el, de más 
forrásból.

Az ingatlan kertjében olyan közösségi 
fejlesztéseket terveznek, amelyek a helyi 
lakosság mindennapi kikapcsolódását, vala-
mint a közösségformálást szolgálják majd.

A TOP Plusz program keretében valameny-
nyi óvodában fejlesztéseket hajtanak végre 
épületen belül és azon kívül is, így méltó kö-
rülményeket tudnak biztosítani a dolgozók, 
gyermekek számára egyaránt.

Csengeri Attila (Szövetség Érdért) a kerék-
páros programokat, fejlesztéseket hiányolta 
a programon belül. Csőzik László elmondta: 
a Sulák-patak menti bringaút kialakítása 
szerepelt eredetileg a programban, de ezt 
a projektet fájó szívvel el kellett engedni 
a kerékpárút burkolatával kapcsolatos ne-
hézségek miatt.

Csőzik László elmondta: több fontos prog-
ramot is meg kellene valósítani, mint például 
a csapadékvíz-megtartása, újabb záportá-
rozós projektekre és csapadékelvezetésre 
lenne szükség, de ezekre akkor érkezhet 
majd forrás, ha Magyarország megkapja 
az EU-s milliárdokat. Ebben az esetben lesz 
egy külön pályázható keret ezekre a célokra.

Szerepel viszont egy nagyon fontos elem 
a programban: a Bajcsy-Zsilinszky út-Daróci 
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Parkváros sem marad ki 
a fejlesztésből: látogatóköz
pontot alakítanak ki a volt 
napközis tábor területén. 
Az Érd értékeinek bemuta
tására koncentráló épület 
alkalmas lesz szakmai elő
adások, konferenciák meg
tartására, nagyobb létszámú 
csoportok fogadására, turisz
tikai kapujává válhat Érdnek, 
és kiváló kiindulópontja lesz 
a LevenDuna túraútvonalat 
járni szándékozók vagy a klí
maparkba érkezők számára.
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utcai csomópont átépítése – emelte ki Csőzik 
László, aki kitért arra is, hogy Érdnek, mérhe-
tetlen infrastrukturális elmaradottsága okán 
minimum 12 milliárd forint járt volna.

A polgármester beszámolt arról, hogy Pest 
Vármegye Közgyűlése fel kívánja venni a kap-
csolatot Érddel, és kinevezték T. Mészáros 
András Pest vármegyei képviselőt kapcsolat-
tartásért felelős tanácsnoknak. Csőzik László 
úgy gondolja, hogy a megyén keresztül vezet 
az út ahhoz, hogy a 4,5 milliárd forintot 
érdemben növelni lehessen – márpedig ez 
elsődleges cél, mivel Érd a sereghajtók közt 
kullog a támogatás mértékének tekinteté-
ben. Reményét fejezte ki, hogy hivatali előd-
je, T. Mészáros András volt polgármester 
jeleskedni fog és segítségére siet a városnak.

EGYEBEK NAPIREND

A közgyűlés megszavazta Való Viktor (MKKP) 
sürgős előterjesztését, amelyben a városi 
fakivágásokkal kapcsolatos nyilvántartás 
létrehozására tett javaslatot. A nyilvántartás 
tartalmazza a közterületre és magánterületre 
kiadott fakivágási engedélyek, valamint a jog-
ellenes fakivágással kapcsolatos döntések, 
a fapótlási kötelezések számát, illetve a kirótt 
kompenzáció mértékét.

Tetlák Örs az Egyebek napirendben sürget-
te, hogy Érd közterületeiről vigyék el az ott 
felhalmozott hulladékot, és azt kérdezte 
a városvezetéstől, mikor tudnak meg rész-
leteket az M7-es autópálya kiszélesítésével 
kapcsolatban. Csőzik László elmondta: a sze-
mét elszállítása megkezdődött, az áprilisi 
TeSzedd! akcióban pedig tovább folytatják 
a város megtisztítását.

Ami az M7-est illeti, az autópálya kiszé-
lesítése több ingatlant is érint, amelyeket 
az állam ki szeretne sajátítani. A városveze-
tés tárgyalt a tervezőirodával, és a legelső 

lépés az lesz, hogy felveszik a kapcsolatot 
az érintett ingatlantulajdonosokkal, közlik 
velük a tényt, és felajánlják a városháza in-
gyenes jogi segítségét, és minden szükséges 
tájékoztatást megadnak számukra.

Az M7-es kiszélesítésének partnerségi vitá-
ja ezt követően kezdődhet el. Csőzik László 
hangsúlyozta: kérte, hogy a gyalogos és 
kerékpáros közlekedés szempontjait emeljék 
be, ahogy a hangszigetelő fal megépíté-
sét is, hogy a legmodernebb zajvédelem 
valósulhasson meg a pálya mentén. Emellett 
a projekt keretében záportározókat is kiala-
kítanak, és leaszfaltoznak több utcát is.

A projekt jelen fázisában a szakértők és 
munkacsoportok dolgoznak, de lesznek még 
szakmai és civil fórumok is, ahol bekapcsolód-
hatnak az érdeklődők és elmondhatják véle-
ményüket, előterjeszthetik elgondolásaikat.

A testület nem vette napirendre Gye-
kiczki Márton arra irányuló javaslatát, hogy 
szivárványos zászlót helyezzenek ki a Polgár-
mesteri Hivatal és a Polgárok Háza épületére 
a Pride hónap idejére. Csőzik László indoklás-
képp elmondta: neki is megvan a személyes 
véleménye, és nem tartja helyesnek a gyü-
lekezési törvény módosítását, ugyanakkor 
a testület korábban megállapodott abban, 
hogy az érdi közgyűlés helyi és nem országos 
közügyeket tárgyal. A testület három igen 
szavazat, kilenc nem és négy tartózkodás 
mellett elvetette a javaslatot.

Gyekiczki Márton közölte, nagyot csaló-
dott a képviselőkben, amiért előterjesztését 
levették a napirendről, és gyávának nevezte 
képviselőtársait.

A közgyűlés támogatta, hogy a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság május else-
jével dr. Kassab Miklós rendőr alezredest ne-
vezze ki az Érdi Rendőrkapitányság vezetői 
feladatainak ellátására. Kassab Miklós 2023 
októberétől megbízott vezetőként dolgozik 
a kapitányságon.

Ádám KatalinValó Viktor

Gasparik Gábor

Tetlák Örs
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Az önkormányzat 
a Szigetvári utcában 
folytatta a begyűjtést.

Még 2024 februárjában döntött 
arról az önkormányzat, hogy 
felgyorsítja a városban szanaszét 
hagyott roncsautók begyűjtését 
és megsemmisítését. Ezt akkor 
egy új közterület-használati rende-
let bevezetésével tették lehetővé, 
így nem sokkal később elkezdték 
összegyűjteni a magukra hagyott 
autókat.

Az erdmost.hu online felületün-
kön és lapunkban is folyamatosan 
nyomon követtük az eseménye-
ket, így többször is beszámoltunk 
arról, hogy éppen honnan szállít-
ják el a közterületen szabálytala-
nul tárolt autókat.

Április első napján ismét begyűjtöttek négy autót: ezúttal a Szi-
getvári utcában intézkedett az önkormányzat. A helyszínen a hivatal 
munkatársától megtudtuk, hogy egy két éve húzódó ügynek vetet-
tek véget a minap.

Ebben az időszakban ugyan-
is rengeteg lakossági panasz 
érkezett az autók, így az utcában 
kialakult kaotikus viszonyok miatt 
az önkormányzathoz.

Az ok, hogy az utcában létezik 
egy nem hivatalosan működő au-
tójavító műhely, így az ide érkező, 
javítandó autókat folyamatosan 
a közterületen parkoltatták.

Kifejezetten erre az esetre való 
tekintettel egyrészt korábban 
módosították a közterületek, 
illetve zöldfelületek használatára 
vonatkozó szabályozást, más-
részt a szabályozás roncsautókra 
vonatkozó részén is szigorítottak 
annak megfelelően, hogy az ön-
kormányzat elszállíthassa ezeket 
a járműveket.

Ennek lett az eredménye, hogy 
kedden elvitték a helyszínről az autókat. Nemcsak ez a négy jármű 
parkolt ott szabálytalanul, van még több is, így amennyiben ezekkel 
kapcsolatban nem intézkedik az illetékes, az önkormányzat rövid 
időn belül folytatja a Szigetvári utca megtisztítását.

Gárdos Attila

EZEK A RONCSOK SEM RONTJÁK MÁR A VÁROSKÉPET 

Áprilisban ismét kitakaríthatjuk 
a várost, hiszen idén is lesz 
Teszedd hulladékgyűjtő akció, 
amelynek keretében a város 
több pontján önkéntesek gyűj-
tik össze az illegálisan lerakott, 
illetve elszórt hulladékot.

Az országosan meghirdetett 
programhoz március 27-ig 
lehetett csatlakozni, addig 
kellett regisztrálni a lehetséges 
gyűjtőpontokat, ahol majd az 
önkéntesek egy koordinátor 
vezetésével tisztítják meg az 
adott területet.

A regisztráció lezárult, így 
megvannak a Teszedd idei gyűj-
tési helyszínei. Az Érdekfeszítő 
összegyűjtötte az adatokat, 

napi bontásban mutatjuk, hol 
és mikor tisztítják 
meg a várost az 
önkéntesek:

ÁPRILIS 7., HÉTFŐ
9:00 Néra és Töltés utcák sarka
16:00 Csiszoló utca 9.
17:00 Szapáry kastély

ÁPRILIS 8., KEDD
14:30 Széchenyi tér 1.
16:30 Egervári utca 60.

ÁPRILIS 10., CSÜTÖRTÖK
16:00 Külső Római út

ÁPRILIS 11., PÉNTEK
14:00 Molnár utca vége

15:00 Visegrádi utca 2
16:30 Tetőfedő és Kövező utca
17:00 Gellért utca 9.
17:00  Molnár utca melletti  

erdőszakasz
17:00 Hargitai utca 19.

ÁPRILIS 12., SZOMBAT
9:00  Alsóvölgyi út  

– Vincellér utca sarok
9:00 Zapánszki út
10:00 Földmunkás utca 160.
13:00 Bakonyi utca 24.

ÁPRILIS 13., VASÁRNAP
9:00  Ötvös utca 31,  

Iparos utca legvége
9:00 Béke tér 6, a trafóháznál
9:00  Budai út a Cecília  

és Csilla utca között
9:00 Budai út 72.
9:00  Sebes, Sárd, Sárvíz utcák 

találkozásánál

 9:00  Duna utca – Tápió utca 
kereszteződése

10:00 Fraknói út
10:00  Budai út, Penny parkoló 

mögött
14:00 Battai utcai feszület
14:30  Érd Alsó, Magdolna  

– Nóra utca sarka

ÁPRILIS 22., KEDD 
(nem hivatalos időpont)
10:00 Múzeumkert

A helyszínekre tehát várják az 
önkénteseket a szervezők, akik 
a zsákokat biztosítják, mindösz-
sze kesztyűt kell vinniük a részt-
vevőknek. További részletekért 
érdemes a TeSzedd 
oldalát böngészni, 
amit a QR-kód beol-
vasásával érhet el:

G. A.
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ITT VANNAK A TESZEDD IDEI ÉRDI HELYSZÍNEI
Áprilisban közel harminc helyszínen gyűjtik majd 
az önkéntesek a közterületen elszórt hulladékot.



Érden egyeztettek a környék 
településeinek vezetői a kor
mányzati elvonások okozta 
kihívásokról.

A tavaly ősszel a kormány által meghirdetett 
Versenyképes Járások Program állítólagos 
célja, hogy a „térségi szemléletű területfej-
lesztést” állítsa a középpontba, vagyis olyan 
beruházások valósuljanak meg, amelyek nem 
külön-külön, hanem egyszerre mozdítják 
előre az adott településeket.

„A Programban járásonként 250 millió 
forint, illetve – ahol megyei jogú város a járás 
székhelye – 500 millió forint fejlesztési keret 
áll rendelkezésre. A benyújtott fejlesztési 
igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja 
meg, és a járási keret kétszerese mértékéig 
javaslatot tesz a miniszternek azok támo-
gatására. A Program keretében fejlesztési 
igényt a települési önkormányzatok konzor-
ciumi együttműködésben vagy önkormány-
zati társulásként nyújthatnak be térségi 
alapinfrastruktúra, térségi közszolgáltatások 
fejlesztése, térségi gazdaságfejlesztés, 
valamint településüzemeltetés céljából” – 
olvashatjuk a hivatalos felhívásban, amiről 
ugyanakkor Csőzik László a következőkép-
pen írt a saját Facebook-oldalán megjelent 
posztjában, miután az Érdi járáshoz tartozó 
településvezetőkkel találkozott, hogy az em-
lített programról egyeztessenek:

„Hogy mi is a Versenyképes Járások Prog-
ram? Nem, nem azonos a Hülye Járások Mi-
nisztériumával. Azt ugyanis a Monty Python 
találta ki, ezt a Programot viszont a magyar 

kormány. És úgy működik, hogy elveszik 
a települések helyi iparűzési adóbevételének 
(hipa) egy részét, betöltik ebbe az alapba, 
majd az önkormányzatok visszapályázhat-
ják” – fogalmaz Érd polgármestere, aki sze-
rint az ötlet ugyan jó, csak igazságtalan. Oly-
annyira, hogy akár még az is megtörténhet, 
hogy épp Érdtől, a járás egyik legszegényebb 
tagjától vonják el majd a legtöbb pénzt.

Ám hiába gazdag a szomszédos telepü-
lések egy része, úgy tűnik, mégis csak két 
település fizet be ebbe a járási alapba a 7 
közül: mi és Törökbálint” – derül ki a poszt-
ból. 

Csőzik László magyarázata szerint ennek 
oka, hogy a kormány a Versenyképes Járá-
sok Programba tulajdonképpen az iparűzési 
adónak az előző évihez képest viszonyított 
növekményét kívánja becsatornázni. És jól-
lehet, egyik-másik szomszédunknál tovább-
ra is magasabb a hipa-bevétel, mint nálunk, 
viszont a gazdaságuk megállt, nem úgy, 
mint Érden, ahol fejlődik, teszi hozzá.

„Magyarán az odafönt kitalált rendszer 
a felzárkózókat bünteti. (…) Az érdi gaz-
daság tehát szerencsére tovább bővül, de 
ahelyett, hogy magunkra költenénk a plusz 
adóbevételt, még ezt a pénzt is elszívják tő-
lünk” – hangsúlyozza Érd első embere, aki 
szerint ráadásul a visszapályázható összeg 
is jóval alacsonyabb lesz, mint azt korábban 
gondolták.

A pillanatnyi számítások alapján a régeb-
ben emlegetett 2 milliárd helyett mindössze 
500-700 millió forintról lehet majd szó, amit 
Csőzik László úgy kommentált: „Ez földbe 
fúródás, nem repülőrajt”.

Mindennek tudatában találkoztak már-
cius 31-én az érdi városházán Érd, Török-
bálint, Diósd, Százhalombatta, Tárnok, 
Pusztazámor, Sóskút vezetői, hogy átbe-
széljék az előttük álló lehetőségeket. Hiszen 
a Versenyképes Járások Program fontos 
eleme – ahogy azt fentebb is írtuk –, hogy 
a pályázati pénzre csak közösen, valamilyen 
együttműködés formájában pályázhatnak 
az önkormányzatok.

Hogy a résztvevők meg tudtak-e állapod-
ni bármiben, azt most még nem lehet tudni, 
Csőzik László is csupán annyit árult el, 
a cél az, hogy Érd ne járjon rosszul, amikor 
pályázni kell.

Szűcs Gergely
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A LEGSZEGÉNYEBBTŐL VONJÁK EL  
A LEGTÖBB PÉNZT

„Érdnek tavaly 4,9 milliárd 
bevétele volt a helyi cégek 
fizette helyi iparűzési adó
ból. Ez lakosonként alig 61 
ezer forint. A járásunk több 
településén is 510szer na
gyobb az egy főre elkölthető 
hipabevétel, mint Érden. 



A kormányhivatal visszavonta 
a sóskúti akkufeldolgozó en
gedélyét, de a cég nem tágít, 
újra beadta a kérvényét.

Minap Aradszki András országgyűlési képvi-
selő közösségi oldalán adott hírt arról, hogy 
a kormányhivatal visszavonta a sóskútra 
tervezett akkufeldolgozó cég környezet-
használati engedélyét, amiről sokan gondol-
hatják azt, hogy az üzem mégsem indul el 
a térségben.

Ennél azonban jóval árnyaltabb a kép, 
az engedély visszavonása sajnos nem elég 
ok arra, hogy a térségben élők megnyugod-
janak.

Mészáros József, Sóskút polgármestere 
a HVG-nek elmondta, kedden tárgyaltak 
a kormányhivatallal az Andrada beruházá-
sáról, illetve az ahhoz kapcsolódó engedé-
lyekről, a jelek szerint pedig eredményeket 
értek el.

Mészáros szerint az biztos, hogy környe-
zethasználati engedély hiányában nem kezd-
hetik el a tevékenységet az üzemben. Fontos 
kiemelni, hogy korábban is azzal érveltek 
a beruházás ellen, hogy a település építési 
előírásai szerint az egy kereskedelmi-szol-
gáltató övezet, vagyis ott hulladékkezelési 
tevékenység nem végezhető.

Csőzik László Érd polgármestere szerint 
korai lenne az öröm, hiszen a cég, illetve 

a kormány nem állt el a szándékától, ezt 
pedig az is bizonyítja, hogy már újra beadták 
az engedély iránti kérelmet.

A sóskútiak bírósági keresete jó volt, 
ugyanis rámutatott egy alaki hibára, amelyet 
a kormányhivatal vétett – írja Csőzik a közös-
ségi oldalán.

„Ez pedig az volt, hogy nem tett eleget tá-
jékoztatási kötelezettségének, és nem tette 
közzé azonnal az Andrada engedély iránti 
kérelmét a hivatal honlapján.”

Az érdi polgármester úgy véli, hogy 
az Andrada ellen beadott sóskúti keresetben 
felfedezték a hibát, ezért saját hatáskörben 
vonták vissza az engedélyről szóló határoza-
tot, az így kiadott engedélyt.

Rövid időn belül azonban újra elindították 
az eljárást, így egyáltalán nem biztos, hogy 
megmenekülünk az akkufeldolgozótól. 
A kormányhivatal honlapjára április 2-án újra 
felkerült a régi, tavaly nyári kérelem.

„Csendben szólok, ezt is elrontották, mert 
a több mint 80 oldalas dokumentumnak csak 
az első 5 lapját hozták nyilvánosságra. Még 
lehet pótolni, annyira nem lehet titkos” – 
jegyezte meg Csőzik László.

Az ügy érdekessége, hogy az Andra-
da a minap, az éj leple alatt kapta meg 
a kormányhivataltól az utolsó szükséges 
fémkereskedelmi engedélyt is, amellyel 
tulajdonképpen zöld utat kapott a térség 
települései által messzemenőkig ellenzett 
üzem beindítása.

A fémkereskedelmi engedély kiadását 
megelőzően akkor indult el újabb tiltakozási 
hullám, amikor március közepén kiderült, 
hogy a cég már januárban megkapta a műkö-
dési engedélyt is.

Az itt élők hallatták a hangjukat, március 
21-én, pénteken este ezrek vonultak a Sós-
kúti Ipari Parkba, hogy kifejezzék nemtet-
szésüket a környezetvédelmi és egészség-
ügyi kockázatot jelentő üzem létesítésével 
kapcsolatban.

Gárdos Attila
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KÖRNYEZETVÉDELMI ENGEDÉLY NINCS, 
LAKOSSÁGI AGGODALOM VISZONT VAN

Mészáros József,  
Sóskút polgármestere

A volt Orion épületébe 
költözne be az Andrada
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A Farkasfalka és a Betyárbecsület után 
megjelent a Sötét sorsok-trilógia harmadik, 
befejező része, az Isten Kardja. A kötet első 
bemutatója Érden, a Csuka Zoltán Városi 
Könyvtárban volt szerda délután. A fiatal 
szerző, Cserni András lapunknak elárulta: 
Mistaria elképzelt tájaitól és a Sötét Sorsok 
szereplőitől nem kell elbúcsúzniuk az olva-
sóknak.

„Eljutunk a trilógia alapját képező 
konfliktus megoldásához, de nem varrok 
el minden szálat: tervezek folytatást, sőt, 
az egyik kötet kézírásos formában már kész 
van. Ennek a középpontjában azonban már 
más probléma, konfliktus áll.

A trilógia befejező részében a főszerep-
lők ha nem is a végső céljukhoz, de fontos 
állomásaikhoz megérkeznek, lelki értelem-
ben is. Az Isten Kardja tehát egy lelki utazás 
lezárása is. Teljes ívet ír le a sorsuk, a foly-
tatás pedig már egy új ív kezdete” – tette 
hozzá Andris.

A könyvbemutatón úgy fogalmazott: 
a három kötet lezárt egész, „amit végig 
vittem, mint amikor a hegymászó felér 
a Himalája csúcsára, és elmondhatja: most 
már megmásztam az egészet. Még sok 
ilyen hegycsúcsra való ötlet van bennem. 
Himalájának talán nem nevezném, de egy 
Kékestető belefér.”

Andris kézzel írja a könyveit, viszonylag 
rövid idő alatt, de a tisztázási, gépelési 
folyamat már jóval hosszabb, minimum egy 
évet ölel fel. „Tördelés közben is bele-bele-
nyúlok, így összességében másfél év, mire 
egy kötettel elkészülök. Közben alakul, 
formálódik a történet” – magyarázta.

Andris joghallgató, tanulmányai felénél 
jár. Az írás számára kikapcsolódás, pihenés, 

ahogy az íráshoz szervesen hozzátartozó 
kutatás is. Mivel a regény sokat merít a régi 
mondákból, mítoszokból, András sok ilyen 
témájú könyvet olvas. Emellett menedzseli 
saját magát, a közösségi oldalakon rendsze-
resen posztol történeteiről, illetve a sorozat 
hátteréről: részletesen bemutatja Mistaria 
tájait.

A harmadik kötet szövegét egyébként Da-
róczi Márta (IRKA) gondozta. Mint mondta, 
egyáltalán nem volt nehéz dolga. „Az volt 
a feladatom, hogy javítsam az esetleges 
szóismétléseket, képzavart, rossz szóhasz-
nálatot. De úgy beszippantott a sztori, 
hogy oldalak teltek el, mire észbe kaptam: 
úristen, elfelejtettem javítani!

A fejezetek végére odaírtam a megjegy-

zéseimet. Például: Andris, ha megölöd 
a kedvenceimet, nem szólok hozzád töb-
bet!  Vagy megkérdeztem tőle, nem volt-e 
hadvezér előző életében, merthogy annyira 
jó stratéga, és remekül viszi végig az olvasó-
kat az ellenséges táborok összecsapásain.”

Márta elárulta: kedvenceit nem irtotta, 
azaz írta ki a regényből a fiatal író, ő pedig 
jó szívvel ajánlja a trilógiát az olvasóknak.

Aki részt vett a humorban és játékos 
feladványokban is bővelkedő könyvbemuta-
tón, garantáltan kedvet kapott a harmadik 
kötet elolvasásához. Cserni András kötetei 
a Bíró András Könyvesboltban elérhetők, és 
természetesen a könyvtárból is kölcsönöz-
hetők.

Ádám Katalin

ANDRIS, HA MEGÖLÖD A KEDVENCEIMET, 
NEM SZÓLOK HOZZÁD TÖBBET! 
Cserni András bemutatta a Sötét sorsoktrilógia befejező kötetét
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A holokauszt érdi áldozataira emlékeztek ápri
lis 6án az ófalui zsidó temetőben.

1944. április 16-án kezdődött a hazai zsidóság gettóba zárása, amely 
napot 2001 óta a holokauszt magyarországi áldozatainak emlék-
napjaként tartják számon. Ennek apropóján az érdi áldozatokról is 
évről-évre megemlékeznek az Ófaluban található zsidó temetőben.

Beszédében Csőzik László polgármester felidézte az érdi zsidó-
ság történetét. Mint elmondta, 1780-ból származik az első feljegy-
zés, amelyben a helyi zsidóságot említik, akkoriban mindössze 
egy 8 fős érdi zsidó család élt a faluban. A következő adat 1830-as, 
ekkortájt már 29 zsidót tartottak számon, ami a 2500 fős település 
lakosságnak egy százalékát jelentette.

Az 1848-as forradalom idején 5 zsidó családról tudni, akik közt 
volt kereskedő, sebészorvos és kocsis is. 1860-ra 91-re nő a létszá-
muk, 1880 körül megalakul a hitközség és két imahely is létrejön itt 
Ófaluban, valamint egy izraelita iskola is megnyitja kapuit. A máso-
dik világháború idején már száz fölött volt az érdi zsidók lélekszá-
ma, akik közül csaknem mindenkit, 118 embert deportáltak. Közülük 
alig néhányan tértek vissza.

Csőzik László Brúszt Oszkár nevét külön is megemlítette, aki zsi-
dó származású érdi fűszer- és vegyeskereskedő volt, és akit ófalui 
községi képviselőnek is megválasztottak. A városvezető számára 
ez azt jelzi, hogy egykoron nagyon szoros emberi, baráti kapcso-
latok alakultak ki a népesség és annak zsidó származású tagjai 
között, majd ezt a harmóniát kezdte ki később a gyűlölet.

„Együtt szenvedték el a sorcsapásokat, együtt erősítették a kö-
zösséget, mígnem beindult a kirekesztés motorja. Történelmi bűnt 
követtek el azok, akik megteremtették ennek a lehetőségét, akik 
felszították az antiszemitizmus lángját itt is, akik megalázták és 
megölték Érd zsidóságát, és ezzel szétszakították Érdet” – fogal-
mazott, majd hozzátette, éppen ezért kell újra és újra elmondani: a 
legfőbb, hogy a gyűlölettel szálljunk szembe.

„Aki a felebarátját nem veszi emberszámba, abból kiveszett az 
emberség, azt csak a zsigeri gyűlölet irányítja, és ez az ember a ha-
talmát is a gyűlöletre építi. A mi feladatunk az, hogy ne engedjük, 
hogy ez valaha még egyszer előforduljon. A haláltáborok az eldur-
vult antiszemita közbeszéddel kezdődtek, a jogfosztó törvényekkel 
folytatódtak. Ha ilyennek jelét látjuk, tiltakozzunk ellene, lépjünk 
ellene, álljuk útját minden erőnkkel. Erre figyelmeztet minket több 

mint nyolc évtized távlatából a holokauszt, és erre szólít fel minket 
a hátam mögött állított emlékfal is.”

A megemlékezés másik szónoka Groszmann Magda, a Buda-
környéki Zsidó Hitközség tagja – többek közt – szintén az utókor 
feladatát és felelősségét hangsúlyozta. Úgy véli, manapság az egyik 
legfontosabb, hogy kibontakozzon a társadalomban a zsidók üldöz-
tetéséért való felelősségvállalás. Ahogy azt is lényegesnek tartja, 
hogy a zsidó emberek megélhessék a saját zsidóságukat.

„Két dologra van szükség. Általános harc az emberek sorsszerű, 
minőségi különbségeit valló előítéletek ellen és harc az ember 
minőségi egyenrangúságán alapuló társadalmi rendért” – emelte ki 
Groszmann Magda.

Barabás László rabbi egy túrázása során a közelmúltban megpil-
lantott horogkereszt kapcsán fejtette ki véleményét. Mint elárulta, 
a szvasztika egyébként ősi jelképe, – amit a nácik is a jelképükké 
tettek – a héber „szinát chinám” kifejezést juttatta az eszébe.

„Bárhova megyünk, bárhol ér minket, mégis meglepő, hogy 
mindenütt körülvesz minket. A szinát chinám egy fogalom, azt 
nevezzük az ok nélküli gyűlöletnek. Az ok nélküli gyűlölet gyorsab-
ban terjed, mint – ahogy Hadházi László mondta – a hülyeség, ami 
nagyon gyorsan terjed, de annál még gyorsabban terjed a gyűlö-
let. Mert nem kell közben gondolkodni. És sajnos a gondolkodás 
hiánya, az egymás iránti empátia hiánya okozza azt, hogy egyre 
nagyobb az egymás iránti intoleráns viselkedés és az egymással 
szembeni gyűlölet” – zárta gondolatait Barabás László.

A tiszteletadás végén a jelenlévők elhelyezték a megemlékezés 
köveit az érdi áldozatok emlékművénél.

Szűcs Gergely

A GYŰLÖLET GYORSABBAN TERJED,  
MINT A HÜLYESÉG

Groszmann Magda

Barabás László

Csőzik László
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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HAZAI VERESÉGET SZENVEDETT AZ ÉRDI VSE

ÉRTÉKES PONTOT SZEREZTEK 
AZ ÉRDI UTÁNPÓTLÁS-KÉZISEK
Pontot rabolt az Érdi Férfi KSE U14-es csapata a MOL Tatabánya 
KC ellen.

Március 29-én Tatabányán 
lépett pályára az Érdi 
FKSE U14-es csapata a 
Magyar Kézilabda Gyer-
mekbajnokság kilencedik 
fordulójában. A találkozót 
különleges helyszínen, a 
multifunkciós tatabányai 
arénában rendezték, ahol 
az érdi fiúk hatalmas küz-
delemben szerezték meg 
az egy pontot.

A mérkőzés elején a MOL Tatabánya KC kihasználta az érdi csapat technikai 
hibáit és gyorsan előnybe került. Az időkérés azonban fordulatot hozott és a 
szünetben, bár négygólos hátrányban volt az érdi együttes, a második félidő-
ben remek védekezéssel sikerült egyenlítenie. A végjáték rendkívül izgalma-
san alakult, a csapat hősiesen küzdött, és végül pontot rabolt az esélyesebb 
hazaiaktól.

A második mérkőzésen a tatai Kőkúti Sasok DSE II. ellen léptek pályára az érdi 
fiúk, ahol látványos játékkal magabiztos győzelmet arattak. 

Magyar Kézilabda Gyermekbajnokság 9. forduló
Érdi FKSE - MOL Tatabánya KC 23-23 (10-14)
Érdi FKSE - Kőkúti Sasok DSE II. 41-15 (16-6)

Az Érdi VSE férfi labdarúgócsapata 2-0-ra kikapott a Kelen 
SC-től a labdarúgó NB III 22. fordulójában.
Jól indult a mérkőzés a hazai csapat számára, hiszen az első percben 
Suszter labdaszerzése után Farkas centikkel maradt le egy ígéretes 
passzról. Az 5. percben Morvai szöglete után Suszter bombázott ke-
véssel a léc fölé. A 24. percben Kertai csúsztatása a kapufán csattant, 
de a kipattanót Kárász nem tudta gólra váltani.

A 27. percben Gál sárga lapot kapott egy kemény, de szabályos 
szerelésért, majd alig nyolc perccel később a második figyelmeztetését 
is begyűjtötte, így az érdi csapat megfogyatkozott. A szünetig még 
volt egy nagy lehetőség, Gál fejese alig kerülte el a kaput. A félidő gól 
nélküli döntetlennel zárult. 

A második játékrész elején Morvai szabadrúgása után négy hazai 
támadó is üresen maradt, de a vendég védelem végül menteni tudott. 
Az 55. percben a játékvezető tizenegyest ítélt a vendégek javára, 
amit Koman értékesített (0-1). Alig hat perccel később Koman remek 
átadása után Katkó egy pontos mozdulattal növelte a kelenvölgyiek 
előnyét (0-2).

A 73. percben büntetőhöz jutott az Érd, ám ezúttal Suszter mellé 
lőtte a labdát. A 81. percben Révész lövése veszélyesen érkezett, de 
Czerula bravúrral védett. A hajrában több sárga lap is született, majd a 
88. percben a hazaiak felavatták újoncukat, Béres Bálintot. A mér-
kőzés utolsó eseménye Németh sárga lapja volt, amelyet a kispadról 
kapott. 

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 22. FORDULÓ
Érdi VSE – Kelen SC 0-2 (0-0)
Gólok: Koman 56.-büntetőből, Katkó 61.
Kiállítva: Gál 35.
A III. Kerületi TVE - Érdi VSE mérkőzést lapzártánk után rendezték.

ARANY- ÉS BRONZÉRMET 
NYERTEK A KLICSU-TESTVÉREK
Nagyszerű eredményekkel büszkélkedhetnek 
párbajtőrvívóink, akik Pécsett, a Kulcsár Győző 
Körversenyen léptek pástra.
A legrangosabb hazai utánpótlás-versenyen Klicsu Márk a 
törpici fiú párbajtőr kategóriában első helyen végzett, míg 
testvére, Klicsu András az újonc fiúk mezőnyében bronzér-
met nyert. A Danubius RSC fiataljai remek versenyhétvégét 
produkáltak ezekkel az eredményekkel. 

„A két érmesünk mellett, akik végig kitartóan küzdöttek, 
büszkék vagyunk a többi vívónkra is. Mindenki a maximumot 
nyújtotta és látszottak az egyéni fejlődések, amiken egész 
évben dolgozunk” – fogalmazott Hajdu Laura edző.
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FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY

A 2025/2026-OS NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 2025/2026. nevelési évre az Önkor-
mányzat által fenntartott óvodákban az óvodai beiratkozást a következő időpontokban 
határozza meg:

2025. május 6. kedd, 8–18 óráig,
2025. május 7. szerda, 8–17 óráig,

2025. május 8. csütörtök, 8–17 óráig. 

A beiratkozáshoz szükséges közokiratok, dokumentumok:
• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok /lakcí-
met igazoló hatósági igazolvány is/,
• a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló ható-
sági igazolványa,
• a gyermek TAJ-száma.

Tájékoztató az óvodai jogviszony létesítésére vonatkozó jogszabályokról
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 8. § (2) bekezdése szerint 
a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét 
betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 
kell részt vennie. A kötelező óvodai nevelés korai fejlesztésben és gondozásban is 
teljesíthető.
A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett 
gyermekét köteles beíratni a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett 
közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási 
kötelezettség alól felmentését kérni.
A szülő – 2025. április 15-ig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos 
érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, 
amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti - különös méltánylást 
érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti –, a Pest Vár-
megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala (2030 Érd, Budai út 7/B.) mint 
engedélyező szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel 
alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.
A beiratkozási adatlap előre is letölthető az Önkormányzat hivatalos 
honlapjáról, továbbá a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó óvodai 
körzeteket tartalmazó dokumentum 2025. április 1-től megtekinthető az 
alábbi helyen:

Bővebb információk: 

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ Érd / Család- és Gyermekjóléti Központ

ESETMENEDZSER
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő, melyből a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint a heti munkaidő fele 

kötetlen munkaidő-beosztás keretében biztosított. 
A munkavégzés helye:

Pest megye, Érd járás ellátási területe.  
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek 
és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, testi és lelki egész-

ségének, családban történő nevelkedésének elősegítését. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 14. 
A hirdetés részleteit a QRkód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ Érd / Család- és Gyermekjóléti Központ

ESETMENEDZSER
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozott idejű közalkalmazotti jogviszony, előreláthatólag 2027.07.31-ig

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő, melyből a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint a heti munkaidő fele 

kötetlen munkaidő-beosztás keretében biztosított. 
A munkavégzés helye:

Pest megye, Érd járás ellátási területe.  
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és 
eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, testi és lelki egészségének, családban 

történő nevelkedésének elősegítését. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. 

(XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. 
Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint.
Cafetéria-juttatás és munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú 
Város Önkormányzat Közgyűlésének 7/2025. (II. 28.) önkormányzati 

rendelete alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 14

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ 

Hajléktalanellátás Szervezeti Egysége

 UTCAI SZOCIÁLIS MUNKÁS
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Érd, Tárnok, Diósd területe

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Ellátja 1993. évi III. törvény 65/E. §, valamint a 1/2000.SZCSM rendelet a 104. §, 104/A. § 

szerinti utcai szociális munkás feladatait.
A szakmai irányelveknek megfelelően az utcai szociális munka ellátása, az utcán, 

közterületen, nem lakás céljára szolgáló helyen élők életet vagy testi épséget veszélyez-
tető helyzetének megszüntetése, az életmóddal járó ártalmak csökkentése, a szociális 
és egészségügyi szolgáltatások és ellátások igénybevételének segítése és szervezése, 
a hajléktalan személyeket ellátó intézménybe vagy más szálláshelyre juttatása. Krízis 
időszakban napi szinten kapcsolatot tart a hajléktalan személyekkel, csoportokkal és 

biztosítja számukra az életfenntartáshoz szükséges feltételeket. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. 

(XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. 
Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint.
Cafetéria-juttatás és munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú 
Város Önkormányzat Közgyűlésének 7/2025. (II. 28.) önkormányzati 

rendelete alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 14.
A hirdetés részleteit a QRkód leolvasásával érheti el.

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges lakókör-
nyezethez fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban található ingat-
lanok parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszerláncról és ha-
tósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében –

a földhasználó köteles az ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig 

folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a földhasználó 
költségére az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védekezést, azaz „kény-
szerkaszálást” rendel el. A közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen 
a Pest Vármegyei Kormányhivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően növény-
védelmi bírság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen és külterületen 
is egyaránt – 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bírság meg nem fizetése 
esetén a kiszabott összeget késedelmi kamat terheli és adók módjára az állami 
adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok és köz-
területek tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) 
bekezdése a) pontja és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti közterület 
(járda, zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról, 
az ott lévő növényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, gyommentes állapotának folya-
matos fenntartásáról, valamint köteles az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, 
gyommentesítéséről és kertszerű használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 11. § (1) 
bekezdése alapján

közigazgatási hatósági eljárás keretében természetes személy esetén  
200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő  

közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében számít a la-
kosság segítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, az jelezze a 
Hivatal 23/522-300-as telefonszámán, a 23/522-356-os fax számán, vagy a kor-
nyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba sk.

jegyző

FELHÍVÁS GYOMMENTESÍTÉSRE 
ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE



Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: Másként tökéletes – Kiállítás 
a Dr. Dizseri Tamás Habilitációs Központ 
kerámia- és textilműhelyében készült 
egyedi kézműves tárgyakból. 

Megtekinthető április 21-ig a művelő-
dési központ előtéri kiállítóterében. 
Kamaraterem: Kapcsolódás II. – Kovács 
Mátyás és Wenszky Ágnes kiállítása. 

Április 11. 19:00 
Párral szemben - Kadarkai 
Endre talkshow. Jegyek: 

Április 12.10:00
Vitalitás-nap az Érdi Vitalitás Klub közre-
működésével – erőadások, kezelések, 
vásár. Egész napos rendezvény, a rész-
vétel ingyenes.

Április 13. 19:00 
A feleség negyvennél kezdődik 
–  a Fórum színház előadása. 
Jegyek: 

Április 17. 14:00 
Út a Roma Közösség Fejlő-
déséhez és Társadalmi Integrációjához 
– Digitális Híd  Esélyteremtő Program 
Romáknak – Opre Roma 2025 

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

Április 9. 8:45
Gyaloglóklub: Látogatás a Posta Mú-
zeumban, majd séta a Városligetben 
(A belépés önköltséges!) (találkozó 
Érd-alsó vasútállomáson)

Április 9. 14:00 
Rántsuk le a függönyt! Benkő Péter 
kétszeres Jászai Mari-díjas, érdemes 
művésszel beszélget Steinkohl Erika – 
regisztráció szükséges (Szepes MK)

Április 15. 10:00 
Senior társasjáték- és kártyaklub (Park-
városi KH)

Április 16. 10:00
Senior könyvklub: Péntek Orsolya – 
Vénusz jegyében: Pécs regénye (Park-
városi KH)

Április 16. 10:10 
Gyaloglóklub: Törökbálint – a Hősi 
emlékműtől az Anna-hegyi kilátóig és 

vissza – találkozó a törökbálinti hősi 
emlékműnél (Munkácsy M. u. 43.)

Április 24. 9:00-12:00 
Játssz a nagyival! Nagyszülő-unoka dé-
lelőtt a tavaszi szünetben a Szepesben 
(Regisztráció szükséges: szucs.agnes@
szepesmk.hu)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

Április 11. 17:00 
Pomázi Zoltán koncertje, Radnóti Miklós 
megzenésített verseiből. A részvétel in-
gyenes, regisztrációs jegy a Közösségi 
Házban igényelhető 

Április 12. 9:00-13:00
Felnőtteknek szóló festőklub a Park-
városi Közösségi Házban. 
Program, jelentkezés: 
info@bohemkuckom.hu,  
06(20)226-2853 Szegedy 
Tamara 

Április 12. 16:30 
Az Érdi IRKA és a Rosenbrücke Német 
Nemzetiségi Énekkar közös rendezvénye. 
18:00 Sváb táncház

Április 13. 17:00 
Délszláv táncházak Érden – zenél a Kolo 
zenekar – A belépés díjtalan

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Egész áprilisban:
Tematikus könyvkiemelés: „A tánc olyan 
vers, amelynek a mozdulatok a szavai” 
(Felnőttkönyvtár)
A Föld napja és a Madarak és fák napja 
foglalkozások óvodásoknak és kisisko-
lásoknak. Bővebb információ a Gyer-
mekkönyvtár elérhetőségein. )

Április 10-18. 
A Magyar Költészet Napja: Nyomozz 

velünk József Attila versei után – a 
költő verseiből alkotott szófelhőket 
megtalálják a könyvtár részlegeiben és 
a buszmegállókban.

Április 10. 18:00 
Lookin’ Jazz: Interjú Esze Zsolttal – aki kér-
dez: Bögöthy Ádám (Felnőttkönyvtár)

Április 14. 10:00 és 11:00
Tavaszi hangszerbemutatók a Lukin 
László AMI tanáraival (Parkvárosi Fiók-
könyvtár)

Április 15-16. 10:00 és 11:00
Tavaszi hangszerbemutatók a Lukin 
László AMI tanáraival (Felnőttkönyvtár) 
A hangszerbemutatókra csoportos 
jelentkezéseket már nem fogadnak, 
egyéni regisztráció a nidajudit@csuka-
lib.hu e-mailcímen.

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kin-
cses” hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 
1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, 
tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatve-
zetésre bejelentkezés: info@foldrajzi-
muzeum.hu
Április 10. 15:00-16:00 

Természetbúvár szakkör 9-12 éveseknek 
Siposné Szigethy Anna és Sipos György 
vezetésével. A program díjtalan, de 
előzetes regisztrációhoz kötött, e-mail: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

Április 15. 18:00
Világjáró esték: dr. Mari László: Vietnám 
– A trópusi karsztoktól a Mekong-del-
táig.
Belépődíj: 500 Ft/fő, múzeumbarát köri 
tagkártyával ingyenes.

Április 16. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub – Leviczki Anita 
geográfus: Hogyan élnénk mint marsla-
kók? A program ingyenes. erdi.csillaga-
szati.klub@gmail.com

Április 22. 10:00-12:00 
Teszedd! – szemétszedés a múzeum-
kertben és környékén. Önkéntesek 
jelentkezését várjuk az info@foldrajzi-
muzeum.hu címen.
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Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁS: Szökés a tájképből – Val-
kó Gyula kiállítása – Díjmentesen 
látogatható április 19-ig, a galéria 
nyitvatartási idejében, szerdán 
12:00-20:00, csütörtöktől szomba-
tig, 10:00-17:00 óráig. 

Múzeumpedagógia:  
A kiállítás ideje alatt izgalmas mú-
zeumpedagógiai foglalkozásokkal 
várjuk az óvodai, iskolai csoporto-
kat. Jelentkezés, bővebb informá-
ció: rosta.helga@szepesmk.hu 

Állandó programok:
Szerdánként 18:00 – Galéria Kre-
atív Műhely (kéthetente) – 18:00 
– Harmónia kóruspróba
Péntekenként 15:00 – Lukin Ze-
neiskola próbája

Április 9. 19:00–21:30
Érden az írek! – Ír whisky-k kósto-
lásával és falatozással egybekö-
tött kvízest – Az Érdi Galéria, az 
Irish Dog Pub és a Kalap És Kerék 
szervezésében. Helyszín: Irish 
Dog Pub (2030 Érd, Antal utca 
17.), jegyár: 9990 Ft. Jelentke-
zés: erdigaleria@gmail.com, 
határidő: április 9, 12:00

Április 10. 17:30  
Szubjektív tárlatvezetés Szőke Gás-
pár festőművésszel a Valkó Gyula 
Szökés a tájképből című kiállítás-
ban. Regisztráció:  erdigaleria@
gmail.com

Április 11. 17:00  
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával: A végső portré (Fi-
nal portrait) brit életrajzi dráma, 
90 perc, 2017. Rendező: Stanley 
Tucci – A programon a részvétel 
díjtalan, de regisztrációhoz kö-
tött: erdigaleria@gmail.com  
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli  
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Zenei szerkesztő Kling József

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad 

ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem 

szombat,
  pláne délután

     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad 

ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Média1 Podcast 

(ism.)
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.
16.00 Családban marad 

ism.  
18.00 Filmszerész ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast 

ism.

Húsvéti programok
Tojásfadíszítés az Érdi Ifjúsági Önkor-
mányzattal – A díszek leadási határideje: 
április 11., a leadás helyszíne: Érdi Galéria, 
nyitvatartási időben. 

2025. április 16. 18:00 
Galéria Kreatív Műhely 
– Tájkép a tojáson (Érdi Galéria)

Bár a magyar régiók motívumkincstára nagyon 
gazdag, mi most mégis a kiállítási anyagunk 
színeiből és formáiból inspirálódva készítjük el a 
húsvéti asztalra szánt ünnepi tojásokat. A progra-
mon a részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött: 
erdigaleria@gmail.com

Április 21. 10:00-15:00 – Nagy Húsvéti Nyuszi Muri  
          (főtér, múzeumkert)

Április 21. 16:00–18:00 
Húsvéti „maradékmentő” piknik 
és Hungarikum játszóház  
(Klímapark)

10:00 Nyuszi Futam. Előzetes regisztráció: 
             szucs.agnes@szepesmk.hu 
11:00 Staféta együttes gyermekkoncertje
14:00 Martinka Krisztina mesemondó meseelőadása 

Egész napos interaktív programok: fajátszó-
park, játékos gabonafelismerés, kézműveske-
dés, mini kézműves és gasztro vásár
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

ALBÉRLETET KÍNÁL

ÉRDEN KERTESHÁZBAN 2 SZOBA 
ÖSSZKOMFORTOS bútorozatlan kü-
lön bejáratú lakás hosszútávra kiadó. 
T: 20 268 1019 (52/2025)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (10/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

SOKÉVES TAPASZTALATTAL, KOR-
REKT ÁRON, szakmailag kiemelkedő 
könyvelést vállalok cégeknek.  
Tel.: 36/30 942 0025 (42/2025)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék 
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

FAVÁGÁS, KORONAIGAZÍTÁS, SÖ-
VÉNYNYÍRÁS, bozótirtás, fűnyírás, 
metszés, permetezés, zöldhulla-
dék-elszállítás, kertrotálás, terep-
rendezés, kertépítés, kerítésfestés, 
elhanyagolt kertek kezelése. Díjtalan 
kiszállás!  
Jakab József, 06/20 327 2220 (51/2025)

EGYÉB

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (11/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

HA KEVÉS A NYUGDÍJA ÉS EGÉSZ-
SÉGI ÁLLAPOTA NEM MEGFELELŐ. 
Ha adósága van és nem tudja rendez-
ni problémáját megoldjuk eltartási 
vagy életjáradéki fejében.  
Tel.: 06870 741 0188 (50/2025)

6/
20

25
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(1
4/

20
25

)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE

Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
5)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (8

/2
02

5_
1) FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL

ingyenes felmérés
  veszélytelenítés    gallyazás

ágaprítás  
fák időszakos metszése

Ács Zoltán 30/267 8621

(1
3/

20
25

)

HIRDESSEN  
AZ ÉRD 

MÉDIACENTRUMNÁL

06/30
236 2733

Érdi Újság 
ÉrdMost.hu 

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 

06/20 981 6474
(9/2025)

(8
/2

02
5_

2)

KÖLTSÉGHATÉKONY MEGOLDÁS

– SZAKSZERŰ JAVÍTÁS

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / IDŐSEK OTTHONA

PÁLYÁZATOT HIRDET
közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak 
gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követel-
mény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.04.26. 

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ Érd 

Család- és Gyermekjóléti Központ

ÓVODAI-ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ
munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozott idejű közalkalmazotti jogviszony, előreláthatólag 2025.12.31-ig

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő, melyből a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet szerint a heti munkaidő fele 
kötetlen munkaidő-beosztás keretében biztosított. 
A munkavégzés helye:
Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 14. 
A hirdetés részleteit a QRkód leolvasásával érheti el.

Fűmagok, műtrágyák, 
medencevegyszerek, 

öntözéstechnikai termékek
Bajcsy-Zsilinszky út 190. 

MEGNYITOTT 
          A KERTÉSZELLÁTÓ ÉRD!

+36/30 
136 2072

Kert és öntözéstechnikai szaküzlet

kerteszellatoerd@gmail.com

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ / Éjjeli Menedékhely

GONDOZÓ/SEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő, két műszakos, megszakítás nélküli munkarend 
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Fehérvári út 89.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 14.  
A hirdetés részleteit a QRkód leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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www.erdituzifa.hu  www.zsofa.hu
Zso-Fa Fatelep
2030 Érd, Tóni csapás 3. (A futballpálya mellett.)
Telefon: 06-30/820-5239 E-mail: zsofa@zsofa.hu
H-P 8-16-ig, Szombaton: 8-12-ig.

Hasított, vágott 
(25, ill. 33 cm), 

szórt tűzifa 
kiszállítva Érdre 

2,3 m3-3m3-4m3 bükk, 
tölgy, akác

Kalodás tűzifa
Fűrészpor

TŰZIFATELEPTŰZIFATELEP

HA FA, AKKOR ZSOFA!HA FA, AKKOR ZSOFA!
OTTHONRÓL MEGRENDELI,OTTHONRÓL MEGRENDELI,
                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!

EUTR szám: AA5854440


